

高考生注意了,今起高考录取工作全面启动

普通高校文理科录取分三批六阶段,录取结果预计7月10日起陆续可查询

记者 黄丽云

今日起,我省高考录取全面启动。今年普通高校文理科录取分三批六阶段进行,每个批次都有提前录取和正常录取两个阶段(专科除外),具体录取批次、时间和院校安排已公布。录取结果预计7月10日起陆续可查询,届时考生可登录浙江省教育考试院查询录取结果。



文理科专业分三批六阶段录取

第一批(含该批提前录取院校)7月9日—7月21日。“985”、“211”高校和经批准列入该批的本科高校专业,对应一类考试科目。

第二批(含该批提前录取院校)7月27日—8月7日,其他一般本科高校(包括独立学院、民办高校)的本科高校专业,对应二类考试科目。

第三批(含该批提前录取院校)8月13日—8月24日,高职(专科)院校专业,对应三类考试科目。军事(国防生)、公安、航海类专业;国际关系学院、外交学院、中国青年政治学院、北京电子科技学院、香港中文大学、香港城市大学等经批准列入提前招生的高校、专业,分别安排到相应批次提前录取。

艺术类专业分三批六阶段录取

第一批(含该批提前录取院校)7月9日—7月12日,独立设置的31所艺术院校及清华等13校的艺术类本科专业,其他专业校考和进入“211工程”建设高校和经批准列入该批录取的艺术类本科专业。

第二批(含该批提前录取院校)7月13日—7月21日,专业省统考的艺术类本科专业。

第三批(含该批提前录取院校)7月30日—8月7日,艺术类专科专业。经教育部批准实行专业校考的专科专业,在该批提前录取。

体育专业分两批三阶段录取

第一批(含该批提前录取院校)7月12日—7月21日,本科专业。第二批7月30日—8月7日,高职(专科)专业。每批第一天(如有提前录取院校,则为提前录取结束后第一天)为体育特长生录取。

正在投档 此状态表示考生的分数达到了自己所填报的院校调档线,档案被成功投出,由于院校端口接收考生电子档案需要时间,所以会显示出“正在投档”的状态。

考生档案共分6种状态

教育界业内人士提醒考生,目前全国高考考生档案均已实现了电子化,高考录取的过程,也是考生个人档案状态的流动过程。在高考录取过程中,考生档案共分6种状态。

院校在阅 此状态表示考生的电子档案已经成功被投到某所高校,院校已经下载,学校正在审阅查看每一位考生的基本情况,这是一个阅档的过程。

预录取 如考生档案状态显示为这三个字,恭喜你,大学有望了。记住,仅仅是有望,不代表已经确定成功录取。当院校将它的录取意见传送给考生所在的省级招生主管部门的录取现场时,计算机界面里会显示考生被预录的院校名称和专业。经省级招生主管部门录取检查,审核后,如果同意高校的意见,随后考生的状态就会变成“录取”的状态。

预退档 如考生档案状态显示为这三个字,很遗憾,即将面临退档处理。当院校将它的预退档意见传送给考生所在的省级招生主管部门,经省级招生主管部门录取检查、审核后,如果同意高校的退档意见,随后考生的状态就会变成“自由可投”的状态。

自由可投 参见上述第5条解释。需要特别提醒的是,自由可投分两种情况,一是考生的档案在某一批次第一次投档时,如未投出(考生成绩未达到院校的调档线),考生状态会显示为“自由可投”。还有一种情况是,考生档案被投进高校后,因为“不服从专业调剂”“身体受限”等原因被退档后,也会显示为“自由可投”。

隆山东路拱瑞山路口、马鞍山路西侧路口已启用电子警察 司机朋友,擦亮眼睛看清交通指示标志哦

记者 黄丽云 通讯员 郑悦慧

昨日,记者从市交警大队获悉,隆山东路拱瑞山路口、马鞍山路西侧路口两处的电子警察已于近期启用,不少“糊涂”司机被抓拍。路过该路段的广大驾驶员要多加注意了。

隆山东路拱瑞山路口 车辆仍频占错道



去年8月25日,市交警部门调整了隆山东路拱瑞山路口的车道,把左转弯、掉头车道向右移,设置在直行车道的右侧。

道、右转弯车道。 “车道变更后,正常情况下这个路口的通行是比较顺畅的,但如果前方出现绿灯,前面的车子纹丝不动,我就能确定,前面的车辆肯定是停错道,在想办法变更,把路堵住了。”市民陈先生上下班都必经拱瑞山路,他戏称自己已经摸索出门道来了。

对于该举措,市交警部门解释:“该路段周边小区出入掉头的车辆较多,由于该路口过于狭窄,一些车身稍长的车辆在掉头时往往不能一次性完成,从而造成交通拥堵。车道变更后,对于隆山东路来讲,等于是增加了2.8米的拐弯路径(一个车道),拱瑞山路则增加了5.6米的拐弯路径

(两个车道),从而使车身较长的轿车,能很好地完成掉头转弯动作,从根本上解决因掉头转弯而产生的拥堵问题。” 在隆山东路拱瑞山路口,记者看到,地面上全新的导向箭头清晰可见,但仍不时会有车辆停错道。该路口东西方向(隆山东路)从左往右依次为直行车道、左转弯、掉头车道、右转弯车道;路口南北方向(拱瑞山路)从左往右依次为直行车道、直行车道、左转弯、掉头车

马鞍山路西侧路口 司机屡闯单行线

2010年8月起,市区马鞍山路(安阳路口至罗阳大道)设为由西向东行驶的单行线,安阳路罗阳大道路口安装了电子警察抓拍设备。2014年11月起,马鞍山路西侧路口增装电子警察抓拍设备,但一直处于调试阶段,并未正式投入使用,直至今年7月初才真正启用。电子警察抓拍设备

一启用,就发现了不少“粗心”司机,被抓拍到的着实不少。

“如机动车违反禁令标志指示,将被处扣3分、罚款100的处罚。”市交警大队工作人员说,“其实,只要开车时小心些,多注意路标,就能避免被抓拍,因为各种交通标志几乎都在非常显眼的位置。”

